
Erstellt am: 07.01.2019 3027778

Modell 78X3

1

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren)

A

C

B

klarel
Textfeld
2073264



Modell 78X3

2

Servicecard: Tisch Massivholz 

Nr.: Bezeichnung Menge

1

2 Flachkopfschraube M8x35

3 Senkkopfschraube M6x16 2 Stück

4 Stück

7 Stück

4 Senkkopfschraube M8x35 4 Stück

Flachkopfschraube M8x20

5 Senkkopfschraube M8x40 2 Stück

6 U-Scheibe 11 Stück

7 Sechskantschlüssel SW4 1 Stück

8 Sechskantschlüssel SW5 1 Stück

Servicecard: Tisch HPL 

Nr.: Bezeichnung Menge

1 7 StückFlachkopfschraube M8x20

15 Flachkopfschraube M8x25 4 Stück

3 Senkkopfschraube M6x16 2 Stück

4 Senkkopfschraube M8x35 4 Stück

5 Senkkopfschraube M8x40 2 Stück

6 U-Scheibe 11 Stück

7 Sechskantschlüssel SW4 1 Stück

8 Sechskantschlüssel SW5 1 Stück

9 Filzgleiter 4 Stück

10 Wange 1 Stück

9 Filzgleiter 4 Stück

10 Wange 1 Stück

11 Gestellplatte 1 Stück 11 Gestellplatte 1 Stück

12 Blende 2 Stück 12 Blende 2 Stück

13 Gestell Bügel 2 Stück 13 Gestell Bügel 2 Stück

Massivholz HPL

14 Distanzstück 2 Stück 14 - -

1

2
3

4

5

6

78

9

15
14

2x



Modell 78X3

3

Schritt: 1  

4

8

12

10

11

12



Modell 78X3

4

Schritt: 2  

1

6

8

10

10



5

Copyright 2018/2019 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrück

Bei nicht vorschriftsmäßiger und / oder
nicht fachmännischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschäden keinerlei
Haftung übernommen.

Schritt: 3  

9

8

5

2

6

10

8

13

13

9

2

6

14

14 NUR BEI MASSIVHOLZ !

3

7

13

13




